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Tábor se uskuteční na louce u obce Loučovice (u Lipna) na Šumavě. Tábořiště se 
nachází na kraji lesa, v nadmořské výšce 900 m.n.m., necelý kilometr od menšího rybníka 
a asi  5km od vlakové stanice (je to ale dost do kopce a všechny věci si  tam musíme 
odnést sami). Místo je relativně vzdáleno od lidí, ale v případě potřeby není problém dojet 
autem až k táboru.

Děti bydlí ve vlastních stanech bez podsad (= v těch, co jste uvedli na přihláškách; 
navíc máme několik oddílových stanů pro ty, co nemají vlastní), na tábořišti je postaveno 
tee-pee, kuchyň se zemními kamny, jídelna, suché záchody a umývárna (postaví vedoucí 
před příjezdem dětí). Vodu bereme v místě ze studánky.

Jídlo vaří vedoucí s pomocí dětí, nákupy obstarávají vedoucí sami. Přes den jsou tři 
hlavní jídla a dvě svačiny – přesnídávky.

Po zkušenostech z posledních let zařazujeme tento apel: Stává se, že děti jezdí s 
neúplnou nebo nevyhovující výbavou, především co se týče oblečení. Přiložený seznam 
věcí  je  dlouhodobě osvědčený a pro naše tábory plně vyhovující,  berte  ho proto  jako 
závazné minimum. Na druhou stranu nepřidávejte  o  moc více  věcí  navíc,  aby batohy 
nebyly  moc  těžké.  Byli  bychom  neradi,  kdyby  docházelo  k  tomu,  že  děti  budou 
handicapované vůči ostatním kvůli své nevhodné výbavě, uvádíme proto několik dobrých 
rad a poznámek. Upřednostňujte věci z přírodních materiálů (bavlna, vlna, kůže). Šatstvo 
nemusí  být  nijak  vzhledné,  volte  přírodní  barvy  a  vyvarujte  se  zářivých  nápisů  typu 
„MICKEY MOUSE“  (Pikaču,  Hary  Lotr,  Zombie  killer...).  Prosíme  Vás,  pokud  možno 
omezte maskáčové oblečení, vypadáme pak jak vojenské ležení a ne jako dětský tábor. 
Nejčastěji  mají  děti  špatné  plátěnky:  ty slouží  k  chůzi  po  mokrých loukách,  k  brodění 
potoků  atd.  (obojího  je  v  okolí  dost).  Nejlepší  jsou  obyčejné  plátěnky  (od  asijských 
obchodníků), nebo i cvičky. Kalhoty jsou nejvhodnější plátěné, lépe nedžínové, nikdy však 
šusťákové. Pevné boty by měly být pokud možno pohorky nebo pionýrky, nejlépe kožené, 
dobře padnoucí a rozchozené, aby netlačily.

Nadmořská výška 890 metrů je velice výhodná poloha: i v případě velkých veder je 
nahoře příjemně. Avšak v případě předpovědi dlouhotrvajících dešťů můžete přibalit něco 
teplého oblečení navíc. Pokud si čímkoli nebudete jistí, rádi vám poradíme.

Pro případ nouze budeme mít v táboře mobilní telefon. Tábořiště samo je však 
mimo  pokrytí,  ale  signál  začíná  ca.  150  metrů  opodál.  Dovolat  se  sice  nebude 
možné, přesto pro mimořádné události uvádíme telefonní číslo 777 681 655 (Jakub 
„Romantik” Janda) – doporučujeme začít SMS.

Na táboře je zakázáno mít s sebou vlastní jídlo – sušenky, bonbóny, žvýkačky, 
salámy  atd.  atd.  (s  výjimkou  svačiny  na  cestu).  Dále  na  tábor  nepatří  mobilní 
telefony, různé elektronické vymoženosti a nemožnosti. Také peníze, mimo 100Kč 
kapesného.  Jakékoli peníze navíc budou považovány za dobrovolný příspěvek na běh 
tábora:-)

Jsme  si  vědomi,  že  pořízení  nové  tábornické  výbavy  může  být  dost  nákladné. 
V současné době je na trhu nepřeberné množství batohů, stanů, spacáků, bot a všeho 
jiného možného. A bohužel (bohudík?) neplatí dražší = lepší. Proto Vám s případnou koupí 
rádi poradíme.

Všechny děti ve věku od 10 do 15 let s sebou musí mít průkazku se jménem, 
rodným číslem (datem narození) a fotografií dítěte (kvůli slevě na vlak).



ADRESA na tábor:    „Jóža Vopršálek“ (jméno dítěte)
                                        Poste restante DOBROMYSL
                                        Loučovice, 382 76

SRAZ: 27.7.2008 v 8:34, u pokladny č. 7 na Hl. nádraží

NÁVRAT: 9.8.2008, v 20:53, vlakem č. R648 tamtéž

Cena tábora je pro Vás 2200,- Kč. Skutečné náklady však činí asi 2700 Kč na jedno 
dítě. Zbytek bude uhrazen z dotace MŠMT. Kdo není zaregistrován u CDM ČSOP zaplatí 
navíc  registrační  poplatek  100Kč  (registrace  je  podmínkou  dotace).  Pokud  máte 
pochybnosti o registraci, obraťte se na Jakuba „Romantika” Jandu.

Částku uhraďte na účet č.: 1183455001/2400 (e-Banka), variabilní symbol: 1985 + 6 
prvních číslic rodného čísla dítěte (např.: 1985901202). Navíc prosíme o kopii podacího 
lístku, platebního příkazu nebo výpisu atd..

Oblečky:

Na táboře budeme nosit  stylové vikingské oblečky -  vlastní  výroby.  Návod, jak je 
vyrobit, je přiložen u seznamu věcí.

Vedoucí:

Hlavní vedoucí: 

Jakub  „Romatnik”  Janda,  22  let,  student  FEL ČVUT,  U  Uranie  12,  Praha  7,  170  00, 
777681655, jandakuba@gmail.com

Ostatní vedoucí:

Jiří  „Čmelák”  Šilhán,  24  let,  student  MFF  CUNI,  Vratislavova  28,  Praha  2,  128  00, 
732359037, jirka.silhan@gmail.com

Zuzana „Kolíček” Karasová

Tito tvoří stálou posádku od začátku tábora do jeho konce. V průběhu se ovšem 
vystřídají i ostatní známí vedoucí – Třezalka, Blecha, Vozejk, Tomášek...

Veškeré  své  dotazy  a  nejasnosti  adresujte  na  vedoucí  (nejlépe  na  Jakuba 
„Romantika“ Jandu). Rádi Vám odpovíme.
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